FILE NO. 021479

RESOLUTION NO. 629-02

[Commendation - Asian Pacific American Community Center and Mabel Seto]

Resolution commending the Asian Pacific American Community Center for its first fundraising event and Mabel Seto on the occasion of her birthday.

WHEREAS, On Saturday, August 31, 2002 the Asian Pacific American Community Center (APACC) will host its first fundraising event at the Center and honor Mable Seto, a staunch APACC volunteer and founder; and

WHEREAS, The APACC will show its gratitude to Mable Seto by celebrating all her hard work in establishing the center; and,

WHEREAS, For the past 8 years, Mable Seto has volunteered 60% of her time to help her neighbors and the community by participating in public hearings and meetings, serving as an advocate for non-English speaking immigrants, and organizing efforts that benefited San Franciscans; and,

WHEREAS, Ms. Seto has helped San Francisco child care providers apply and obtain employee benefits and is also the Parents' Representative of Visitacion Valley Elementary School; and,

WHEREAS, Ms. Seto continues to encourage residents to vote and be more aware of issues that impact their communities; now, therefore, be it

RESOLVED, That the Board of Supervisors of the City and County of San Francisco commends the Asian Pacific American Community Center for its first fundraising event and Mabel Seto on the occasion of her birthday.

Supervisor Sandoval **BOARD OF SUPERVISORS**



City Hall 1 Dr. Carlton B. Goodlett Place San Francisco, CA 94102-4689

Tails

Resolution

File Number: 021479

Date Passed:

Resolution commending the Asian Pacific American Community Center for its first fundraising event and Mabel Seto on the occasion of her birthday.

August 26, 2002 Board of Supervisors - ADOPTED

Ayes: 8 - Daly, Gonzalez, Hall, Leno, Maxwell, Peskin, Sandoval, Yee Absent: 3 - Ammiano, McGoldrick, Newsom

File No. 021479

I hereby certify that the foregoing Resolution was ADOPTED on August 26, 2002 by the Board of Supervisors of the City and County of San Francisco.

Gloria L. Young

Glerk of the Board

Mayor Willie L. Brown Jr.

<u>SEP n 6 2002</u>

Date Approved